
 
 

Uitkomsten van onderzoek op Lowlands en onder 
enkele studenten van de opleiding verpleegkunde 
N= 368. De getallen in de diagrammen zijn in %. Gemiddelde leeftijd is 27,8 jaar (van 18-66 
jaar). De helft van de deelnemers is tussen de 18 en 26 jaar. 

 

 

 

Bovenstaande diagrammen laten zien dat zo’n 75% van de deelnemers het fijn vinden als ze 
nog bij het social media account van iemand kunnen die is overleden, en dat zo’n 60% daar 
ook gebruik van hebben gemaakt.  
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Wil jij dat je sociale media accounts actief blijven 
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Deze drie diagrammen laten zien dat ruim 2/3 van de deelnemers niet willen dat hun 
accounts actief blijven, dat de helft waarschijnlijk wil dat hun accounts verwijderd worden (en 
zo’n 20% weet het nog niet), maar dat slechts 23% iets heeft geregeld. Ofwel om gegevens 
te verwijderen, ofwel om iemand toegang te geven tot telefoon of social media accounts.  

Concluderend: de meeste mensen vinden het fijn om nog iets van anderen te kunnen zien na 
hun overlijden, maar veel minder mensen willen dat hun eigen gegevens te zien blijven voor 
nabestaanden. Echter, een ruime meerderheid heeft daar niks voor geregeld. 
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